

铅酸电池价格上涨为锂电池带来商机

我市锂电池市场向精细化发展

记者 徐灿灿

近年来,环境保护问题越来越受到关注,滑板车、新能源汽车市场兴起并日渐火热,锂电池渐渐走进了市民的视线。随着锂电池产业集中度、品牌集中度的提升,以及技术路线的逐渐成熟,锂电池也向着精细化分工方向发展。

铅酸电池价格走高 锂电池渐受市民认可

近日,记者走进经济开发区某知名品牌电动车售后服务店,市民刘先生正在问维修师傅:怎么铅酸电池价格涨得这么快?没办法,一组48伏的铅酸电池这段时间涨了将近100元钱。以旧换新的话我给你按380元一组修是赚不到钱的。维修师傅一边修理一边说。

由于铅酸电池涨价,电动车的价格也水涨船高。在某电动车行,一位销售人员介绍:去年下半年,电动车的铅酸电池价格开始不断上涨,整车价格自然也跟着上调,受电池价格影响,现在两千元以下的电动自行车已经不多见了。

其实,很多市民对铅酸电池是又爱又恨。从经济方面讲,铅酸电池更经济划算,即使涨价了,比起锂电池的价格还是更容易让人接受,但此前铅酸电池引发的铅污染又让市民有些顾虑。一组48伏的锂电池售价大约在1200元左右。



锂电池的应用广泛

电动自行车铅酸电池价格直线上涨,逐渐缩小了与锂电池价格的差距,锂电池也因此受到一些市民的关注。此外,一些维修师傅说,使用锂电池电动车行驶路程长,充电时间比铅酸电池短,而且保修时间更长,一些跑长途的市民更青睐锂电池,认为其性价比高。

市场格局发生变化 品牌集中度提高

打开手机地图,搜索“锂电池”,地图上会跳出不少“锂电池永康办事处”的图标,多集中在经济开发区。记者随即在经济开发区走访了多家办事处,发现其中有6家店门紧闭。这是为什么呢?

店门关掉是因为销售员或者负责人出去谈业务了,现在光坐在店里是拉不来订单的。某品牌负责人夏先生告诉记者,永康五金比较发达,但电子产品和相关配套设施生产还是广东和深圳比较有优势,我们都是在永康厂家这里拉来订单,发回厂家制作。

在政策的刺激下,很多厂商进入了锂电池行业,2016年各品牌的锂电池办事处最少有50家。但是格局比较小、散、乱,难以满足终端客户的真正需求。一家锂电池办事处的负责人徐先生表示,随着一些拥有核心技术优势、品牌优势的厂家得到更多客户的信赖和认可,获得了更多的市场份额,而多数合格率低,配件稍差的厂家

已难以维持,逐渐退出了市场。目前我市各品牌锂电池的办事处已不足30家,这正是市场这只无形的手在发挥作用所致。

产业竞争力提升 精细化分工成发展方向

做电池最大的风险来自于市场、技术和资源,其次锂电池的利润空间也十分有限。只要返修率一高,就会亏本。2014年进军锂电池产业的刘先生深有感触,起初我们为了降低成本用了较为低廉的充电器,该充电器没有恒流恒压功能,不仅安全性能弱,还影响了锂电池的使用寿命,返修率很高。后来转用了具有恒流恒压功能的充电器,返修率立刻就降低了,利润得以提升。残酷的市场倒逼锂电池厂商提升技术含量增强竞争力,他认为发展安全、寿命、能效的电池技术是必然趋势。

据了解,锂电池产业种类很多,进入市场的后来者会将产业精细化分工,谋求利润。我市从事充电宝专用、电子秤专用锂电池、锂电池铝塑膜及锂电池组装维修的厂商也不在少数。

现在锂电池行业的技术一直在进步,在技术线路方面一直在往领先水平靠近,很多厂商也在加速扩产。业内人士表示,随着我市充电桩及电力资源配置等基础设施的不断完善,锂电池厂商技术提升与成本下降,我市锂电池产业将迎来一个飞速发展期。

这个儿童节,让我们同赴一场酷炫与情怀同在的嘉年华

永宾童玩节 “六一”游戏嗨翻天

记者 王导 实习生 胡锦

童年是什么?是在蝉鸣的午后,和小伙伴们赛一场火药味十足的弹弓射击,童年是什么?是铆足劲闯关,然后拿着盖了章的游戏卡去兑换一支果丹皮,童年是什么?是拼命撒娇耍赖,只为了缠着爸妈去看场皮影戏、买只孙悟空小泥像。

其实,回忆我们的孩提时光,只消一个简单热闹的游戏,就能让心田飞出愉悦的小鸟,最终把我们的童年串成一道道美丽的彩虹,让回忆填满缤纷绚烂的色彩。

阳光初夏,又一个儿童节即将到来,应诸多童心未泯读者家庭的要求,记者近期也是四处打探永城哪里有适合家长和孩子同乐的嘉年华。这不,终于探听到在六一期间,永康宾馆将举办一场别开生面的童玩节。据主办方介绍,如果你想重温那些童年记忆,如果让自己的孩子玩得丰富多彩,童玩节里的每一项活动都将带给你不一样的惊喜。

闯关游戏+非遗展示 满满的快乐和感动

既然是属于儿童节的嘉年华,首当其冲肯定是个“玩”字。据了解,在本次童玩节的游戏闯关区,一共设置有15个小游戏,包括你画我猜、奔跑吧气球、水果大作战、赛车拉力赛、勇闯节奏岛、穿越火线等等,内容涵盖图画、积木、音乐、运动等多种项目。而最让人期待的是,如果你想“夺取宝藏”,就必须通过层层游戏关卡,方能“召唤神龙”,相信孩子在快乐闯关的同时,也能让各方面潜能得到发挥。而且只要认真体验,你就会发现,很多游戏项目其实正是我们童年记忆的升级版,既酷炫又不失怀旧感。

不过,如果你认为童玩节里只有玩耍打闹,那就错啦!咱们的童玩节,不仅要玩出乐趣,更要玩出情怀。据悉,本次童玩节还设有文化展示区、节目表演区及体验区。在那里,将有永康宾馆名厨现场展示雕工技艺,一只只玲珑剔透的水果、动物等造型艺

术品肯定能让孩子们一饱眼福,而神秘非遗大师亲莅现场捏制小泥人,也一定会让你在惊叹绝活之余,脑中闪现出满满的儿时回忆哦,绝对能满足宝爸宝妈和小朋友的不同需求啦。

同时,大家在现场还可以欣赏和体验皮影戏、陶坯制作、彩绘、国画等传统技艺,以及气球森林探秘、DIY热缩片制作、乐高积木亲子互动等时尚项目,想想都让人觉得眼花缭乱、迫不及待啦。

吃喝玩乐 同步来 这个儿童节有点嗨

据悉,本次童玩节除了得到永康农行的大力支持,也邀请到了幸福美学、奇思乐高教育、科蒂英语、爱贝英语、松雨武术馆、优宝小主播、脚尖舞蹈、罗兰数字音乐、巨音琴行、悠贝亲子读书、英凯瑜伽、指尖芭蕾、小君气球等教育培训机构协同参与。如此说来,现场肯定还有乐器表演、舞蹈表演、音乐剧表演、动画片配音等,看来,满满的艺术气息

必将充斥整场童玩节哦。

玩得欢,还要吃得乐。永康宾馆作为我市酒店行业的老大哥,近年来也日趋展现出接地气的一面。记者了解到,此次童玩节除了票价特惠外,参加闯关夺宝的孩子均能获得奖品一份,同时现场还将进行抽奖活动。此外,为了让更多孩子享受永宾贴心服务,在儿童节期间,还将推出宝宝宴、生日宴等亲民宴,向市民特惠开放。

宝爸宝妈们不妨带着孩子去体验一番,让孩子能够尽情地玩个够、吃个爽,真真正正过一个“嗨翻天”的儿童节。

小链接

活动具体时间:6月1日下午 1:00-6:00 地址:永康宾馆千叶厅



微信扫码购票: 儿童61元/人,成人免费。欲知更多活动详情,也可关注永康日报微信公众号。

入学政策已调整,请注意买房时间。

永康市四联房地产欢迎您光临!

入学新政 2020年C类生进城读书须于2018年8月31日前取得城区住宅类房产证

快速买房 买房何须东奔西走,四联八大门店超大信息量,让您尽心挑选!

快速卖房 您在四联任何一家门店登记房源,信息实时共享,70多名销售精英立即为您推荐。

安全买房 为防止交易资金出问题,本公司联合银行设立资金监管账户,让买房更安全。

一站式买房 12名专业售后服务团队为您服务,办理产权过户、评估、贷款等后续服务。

专业服务 永康大型中介连锁品牌,国家注册房地产经纪人士携数十位精英为您提供优质服务。

现有9000多套房/别墅/店面/厂房等出售

买房热线: 87118977、87113105、87119506、87119526、87119536、87119546、87129015、87129017

另:法院拍卖垫资、转贷 热线:13516980998

总店:公园8幢(龙川公园阿庆嫂边)87119526
2店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016
3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181590
4店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103518
5店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119096
6店:溪心路385号(丽州一品对面)87118818
7店:城东路567号(盛武肥牛对面)87118998
8店:城南南路128号(丽州中学旁)87115608

信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心 0579-87138766

地址:望春东路88号(永康日报大楼一楼)